

ПРОТОКОЛ
заседания общественной комиссии для оценки и обсуждения проектов
и предложений по благоустройству территорий
городского округа Богданович по обеспечению реализаций муниципальной
программы «Формирование современной городской среды на территории
городского округа Богданович на 2018-2027 годы»

11.07.2023

№ 11-2

г. Богданович

Председатель комиссии: Нейфельд О.П.

Секретарь комиссии: Куликова Н.А.

Присутствовали: Алешкин А.В., Бабова С.В., Лютова А.А., Михайлов И.А.,
Потоцкий В.А., Привалова И.А., Чусов А.П.

Приглашенные: пресс-секретарь главы ГО Богданович Пургина Д.А.,
телевидение ТВ-Богданович, корреспондент газеты «Народное слово»
Черданцева В.В.

Отсутствовали: Буслаев А.С., Бубенщиков А.В., Гринберг Ю.А., Исмаилов Р.И.,
Коробейников В.А., Тришевский В.Д., Уткова О.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Одобрение конкурсной заявки городского округа Богданович для участия в отборе на предоставление субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, на обустройство мест отдыха населения в Свердловской области в 2024 году.

ВОПРОС 1.

СЛУШАЛИ: заместителя начальника МКУ ГО Богданович «Управление муниципального заказчика» по вопросам формирования современной городской среды Бабову С.В.

Для участия в отборе на предоставление субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, на обустройство мест отдыха населения в Свердловской области, в рамках государственной программы Свердловской области «Формирование современной городской среды на территории Свердловской области на 2018-2027 годы» на обустройство мест отдыха населения в Свердловской области в 2024 году.

В 2023 году на территории городского округа Богданович по муниципальной программе «Формирование современной городской среды на территории городского округа Богданович на 2018-2027 годы», утвержденной постановлением главы городского округа Богданович от 09.11.2017 № 2215, в рамках исполнения направления 1.1.8 «Обустройство мест отдыха населения в городском округе

Богданович» планируются к реализации следующий проект: «Обустройство места отдыха в рамках комплексного благоустройства общественной территории, расположенной по адресу, село Байны, ул. 8 Марта, д. 5а у Дома культуры».

Общественная территория является главным местом всех массовых мероприятий в селе Байны – здесь проводятся все значимые мероприятия такие как 9 мая, День Пограничника, праздничные программы посвященные Дню защиты детей, День села. Конкурсы национальной выпечки Хлебосольная Россия, фестиваль барбекю.

Жители села считают первоочередной задачей благоустройство территории у Дома культуры для комфортного отдыха, развлечения, общения, просвещения и досуга.

Реализация места отдыха в селе Байны включает в себя обустройство детской, спортивной площадок, зон отдыха, площадки для праздников.

На детской площадке будет уложено заливное травмобезопасное бесшовное покрытие, отвечающее всем требованиям ГОСТа, обеспечивающее надежную защиту детей при падении с игровых форм и МАФ высотой более 1м. Все оборудование, которое будет установлено на детской площадке сертифицировано. Также на площадке разместиться беседка, чтобы родители могли отдыхать и наблюдать за своими детьми.

Напротив, зона отдыха, включает в себя скамейки и урны для мусора.

Рядом спортивная зона оборудована тренажерами: жим+подтягивание, жим ногами, твист+диск, хипс+шейкер, бабочка, а также спортивное оборудование воркаут универсальный.

Для создания благоприятного культурно-эстетического воздействия на человека в дизайн-проекте предусмотрено компенсационное озеленение взамен снесенных выполненное в виде зеленых насаждений, устройства газонов и клумб.

Вдоль всех дорожек уложен тротуар из асфальтобетонного покрытия. Для удобства посетителей на всей территории размещены уличные скамейки.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 9, «Против» - нет, «Воздержался» - нет.

РЕШИЛИ:

1. Одобрить и направить конкурсную заявку городского округа Богданович для участия в отборе на предоставление субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, на обустройство мест отдыха населения в Свердловской области в 2024 году.

Председатель комиссии



О.П. Нейфельд

Секретарь комиссии



Н.А. Куликова